
 

C Â M A R A  M U N I C I P A L  D O  R I O  D E  J A N E I R O  

ATA DA REUNIÃO DE INSTALAÇÃO DA COMISSÃO ESPECIAL DE QUE TRATA 

ART. 346 DO REGIMENTO INTERNO REALIZADA NO DIA DEZ DE MARÇO DE 

DOIS MIL E NOVE 

Aos dez dias do mês de março do ano de dois mil e nove reuniram-se, na Sala do Cerimonial 

Vereador Francisco Milani, às quinze horas e trinta minutos, devido ao atraso dos Vereadores 

convocados, presentes os senhores Vereadores Aspásia Camargo, Chiquinho Brazão, Dr. 

Carlos Eduardo, Jorge Braz, Jorge Pereira, Lucinha, Renato Moura e Roberto Monteiro, 

eleitos, na Sessão Ordinária realizada em cinco de março do ano de dois mil e nove, para a 

Comissão Especial de que trata art. 346 do Regimento Interno, instituída para emitir parecer 

ao Projeto de Lei Complementar nº 25 de 2001 (Mensagem n° 81) – Plano Diretor do 

Município do Rio de Janeiro.  A Vereadora Aspásia Camargo assumiu a Presidência, em 

atendimento ao disposto no artigo 63 do Regimento Interno, e declarou instalada a Comissão 

e aberta a reunião.  Empossados, os membros da Comissão assumiram o compromisso de usar 

a democracia e a seriedade e sempre o melhor de si, no desenvolvimento dos trabalhos da 

Comissão, com o objetivo de manter e levar o devido respeito na elaboração de parecer e 

demais atividades da Comissão.  Depois de amplo debate entre os Vereadores, sem que tenha 

havido consenso, foram apresentadas duas propostas para a composição dos cargos da 

Comissão: a proposta 1, em que o Vereador Jorge Pereira seria Presidente e a Vereadora 

Aspásia Camargo seria Relatora, e a proposta 2, em que a Vereadora Aspásia Camargo seria 

Presidente e o Vereador Roberto Monteiro seria Relator.  Na votação que se seguiu, a 

proposta 1 recebeu três votos, dos Vereadores Jorge Pereira, Jorge Braz e Lucinha, e a 

proposta 2 recebeu cinco votos, dos Vereadores Chiquinho Brazão, Renato Moura, Aspásia 

Camargo, Roberto Monteiro e Dr. Carlos Eduardo.  A Vereadora Aspásia Camargo então 

proclamou o resultado, e declarou empossados a Vereadora Aspásia Camargo como 

Presidente e o Vereador Roberto Monteiro como Relator.  Em seguida, o Vereador Jorge 

Pereira declarou-se insatisfeito com o resultado da votação e declarou que abre mão do cargo 

de membro da Comissão, informando que apresentará carta de renúncia.  Foi aprovada a 

realização da próxima reunião no dia dezessete de março do ano de dois mil e nove, na Sala 

do Cerimonial Vereador Francisco Milani, às treze horas e trinta minutos.  A seguir a Sra. 

Presidente franqueou a palavra e, não havendo quem quisesse fazer uso da mesma, 

determinou que fosse lavrada a presente ata.  Elaborada a ata, a mesma foi lida e aprovada.  

Nada mais havendo a tratar, às quinze horas e cinqüenta e cinco minutos, a Vereadora 

Presidente deu por encerrada a reunião, da qual, eu, Luiz Cezar Moretzsohn Rocha, Secretário 

“ad hoc”, lavrei esta ata que, após lida e aprovada, segue assinada pelos Vereadores presentes 

e por mim. Rio de Janeiro, dez de março de dois mil e nove. ///////////////// 
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